
 

ROMÂNIA 

JUDEŢUL BOTOŞANI 

MUNICIPIUL BOTOŞANI 

CONSILIUL LOCAL 

 

PROCES – VERBAL 

încheiat în cadrul şedinţei extraordinare a Consiliului Local al 

Municipiului Botoşani din data de 23 decembrie 2025 

 

Prin dispoziția nr. 1277 din 22 decembrie 2025, Primarul Municipiului Botoşani a convocat 

de îndată Consiliul Local în ședință extraordinară pentru data de 23 decembrie 2025, ora 11.00, în 

sala de ședințe „Mihai Eminescu” a Primăriei municipiului Botoșani. 

 

Dispoziția nr. 1277 din 22 decembrie 2025 este anexată la dosarul şedinţei. 

 

Ordinea de zi a şedinței a fost adusă la cunoștință publică prin anunț pe site-ul propriu. 

 

Invitațiile la ședință s-au făcut atât în scris, cât şi prin contactarea telefonică a consilierilor. 

 

Este ascultat Imnul de Stat şi Imnul Uniunii Europene, după care se trece la derularea 

lucrărilor şedinţei. 

 

Ordinea de zi a şedinţei este următoarea: 

1. Aprobarea procesului verbal al ședinței Consiliului Local din data de 18.12.2025 

2. Proiect de hotărâre privind stabilirea impozitelor şi taxelor locale în Municipiul Botoșani, 

pentru anul 2026 

3. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local și a bugetului instituțiilor publice și 

activităților finanțate integral sau parțial din venituri proprii pe anul 2025 – 23 decembrie 2025 

4. Proiect de hotărâre privind stabilirea taxei speciale de salubrizare SIMD în Municipiul 

Botoșani pentru anul 2026 

5. Proiect de hotărâre privind stabilirea tarifelor pentru transportul urban de călători cu 

autobuze în municipiul Botoșani ce vor fi practicate de S.C. „Microbuzul” S.R. L. Botoșani. 

 

La ședință participă toți cei 23 de consilieri locali în funcție. 

Notă: Domnul consilier Remus Dan Dulgheru se alătură ședinței la punctul 4 al ordinii de 

zi și votează verbal. 

 

În sală sunt prezenți: doamna consilier Mirela Fasolă și domnii consilieri Andrei Amos, 

Iulian Bauer, Bogdan Ciprian Buhăianu, Relu Constantin Chiriac, Bogdan Ciprian Ivan, Mihail 

Gabriel Tanasă, Constantin Liviu Toma și Miluță Timofti, care votează verbal. În plus, votează 

verbal domnii consilieri Marius Petru Rogojinschi și Petru Taielup. 

 

Ședința se desfășoară prin mijloace electronice. 
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Fiind supusă la vot învoirea domnului consilier Marius Buliga, aceasta a fost aprobată cu 21 

de voturi pentru. 

Notă: Domnul consilier Marius Buliga s-a alăturat lucrărilor ședinței la votul proiectului 

ordinii de zi. 

 

Domnul președinte de ședință Relu Constantin Chiriac – vă rog să confirmați dacă au fost 

emise avizele comisiilor de specialitate pentru proiectele ordinii de zi.. Comisia nr. 1? 

 

Domnul consilier Bogdan Ciprian Buhăianu – au fost emise toate avizele. 

 

Domnul președinte de ședință Relu Constantin Chiriac – au fost emise toate avizele 

pentru proiectele de pe ordinea de zi. Înainte de a supune la vot ordinea de zi, pentru o corectă 

informare, domnul consilier local Adrian Lupu a solicitat o scurtă intervenție, referitoare la ordinea 

de zi, având și o interpelare scrisă referitoare la acest aspect. 

 

Domnul consilier Valentin Adrian Lupu – având în vedere că am și o solicitare scrisă și, 

motivat de faptul că ne aflăm la o ultimă ședință, iar 31 decembrie este termenul limită pentru 

acordarea scutirilor, consider că dacă nu acționăm astăzi, prin introducerea pe ordinea de zi a unui 

proiect de hotărâre privind scutirile pentru persoanele cu dizabilități, orice refuz sau amânare nu 

duce decât la decizie publică, cred eu, de a nu sprijini aceste persoane, deși legea le permite acest 

lucru. Vă rog să supuneți la vot această solicitare. 

 

Domnul președinte de ședință Relu Constantin Chiriac – în concluzie, domnul Adrian a 

solicitat un proiect pentru a putea scuti și persoanele cu dizabilități. Domnul Adrian Lupu a lăsat 

această intervenție scrisă, domnul Primar, dacă sunteți de acord să o analizați, și, eventual… 

 

Domnul Primar Cosmin Ionuț Andrei – o să o analizăm, să îi dăm răspuns scris. Proiectele 

de hotărâre nu se supun la vot în urma unei intervenții pe care dumneavoastră ați acceptat-o. 

 

Domnul consilier Valentin Adrian Lupu – eu nu am depus proiect de hotărâre, am solicitat 

inițierea unui proiect și ieșim din termenul legal, nu știu cum vom fi alături de aceste persoane, dacă 

depășim termenul de 31 decembrie. 

 

Domnul președinte de ședință Relu Constantin Chiriac – domnul Primar a luat act de 

această interpelare scrisă. 

 

Notă: Domnul consilier Marius Buliga s-a alăturat lucrărilor ședinței. 

 

Fiind supus la vot proiectul ordinii de zi, acesta a fost aprobat cu 19 voturi pentru, 1 vot 

împotrivă (domnul consilier Marian Murariu) și 2 abțineri (domnii consilieri Ovidiu Adrian Gorgan 

și Marian Voinescu). 

 

Procesul verbal de la punctul 1 de pe ordinea de zi a fost aprobat cu 22 de voturi pentru – 

domnul consilier Marian Murariu votează verbal.  
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Punctul 2 de pe ordinea de zi – Proiect de hotărâre privind stabilirea impozitelor şi taxelor 

locale în Municipiul Botoșani, pentru anul 2026 – este avizat favorabil de comisiile de specialitate 

nr. 1, nr. 2, nr. 3, nr. 4 și nr. 5. 

 

Domnul consilier Andrei Amos – consilierii locali ai Partidului Național Liberal nu sunt de 

acord să voteze acest proiect, de majorare a taxelor și impozitelor locale pentru botoșăneni. Ținând 

cont de faptul că nivelul de trai al botoșănenilor, și așa unul destul de scăzut, consider că o creștere a 

taxelor și impozitelor locale pentru anul 2026 va duce la o împovărare a acestora.  

De aceea, observ o majorare a taxelor și impozitelor pe toate palierele. Avem aici: impozitul 

și taxa pe clădiri, impozitul și taxa pe teren, impozitul pe mijloace de transport, taxa pentru 

eliberarea certificatelor, avizelor și autorizațiilor, taxa pentru folosirea mijloacelor și reclamelor 

publicitare, impozitul pe spectacole, taxe speciale și toate taxele locale.  

Repet, consilierii locali ai Partidului Național Liberal vor vota împotriva acestui proiect. 

 

Domnul Primar Cosmin Ionuț Andrei – o scurtă remarcă, suntem în această etapă 

obligatorie pe care o parcurgem în fiecare an pentru stabilirea taxelor și impozitelor locale, dar, față 

de anii precedenți, domnul Prim-ministru, șeful dumneavoastră de partid, a dat o ordonanță prin care 

s-au mărit aceste taxe. Dacă astăzi nu trece proiectul de hotărâre în forma pe care am propus-o noi, 

prin care am diminuat cât am putut și am ținut la minim aceste taxe, ele vor fi adoptate automat în 

forma propusă de Guvern, care este mult, mult mai mare.  

Înțeleg demersul dumneavoastră, care are nuanțe politice, dar mai rău veți face dacă nu votați 

acest proiect prin care noi păstrăm nivelul minim al taxelor și impozitelor locale. Dacă nu mă credeți 

pe mine, îl avem în sală pe domnul director adjunct al Direcției de Impozite și Taxe Locale, care vă 

poate da mai multe detalii tehnice. 

 

Domnul președinte de ședință Relu Constantin Chiriac – e o remarcă corectă, zic eu, și 

pertinență, să îl lăsăm pe domnul director să vorbească. Am reținut, domnule Murariu, și intervenția 

dumneavoastră. Înainte de asta, îl lăsăm pe domnul director să ne explice ca să înțelegem toți cum 

stăm cu mărirea acestor taxe.  

 

Domnul director adjunct Marius Pavăl – în cursul zilei de joi a fost emisă Ordonanța de 

urgență care obligă consiliile locale să adopte hotărârea de consiliu local privind impozitele și taxele 

pentru anul 2026. Dacă ați studiat raportul de specialitate, veți observa că, cel puțin în cazul 

mijloacelor de transport, unde au fost adăugate cotele adiționale, practic, impozitul pe 2026 este mai 

mic decât impozitul pe 2025, dacă ar fi fost indexat cu rata inflației, obligație a Codului fiscal. Deci 

Codul fiscal ne obligă, de la adoptarea lui, din 2015, să indexăm impozitele și taxele locale, în sumă 

fixă, cu rata inflației. În cazul nostru, rata inflației luată în calcul pentru anul 2026 și ultima parte a 

taxelor, la care ați făcut referire , au fost indexate doar cu rata inflației, impozitul pe mijloace de 

transport cu capacitate peste 1600 cmc sunt mai mici în 2026 decât ar fi fost dacă ar fi fost indexate 

cu rata inflației, sunt mai mici, sunt menținute la nivelul anului 2025, cu aplicarea cotelor adiționale, 

care pot merge până la 100%. Singura categorie de mijloace de transport pentru care a fost majorat 

impozitul cu 100% a fost la mijloace de transport electrice, unde este impozit obligatoriu de 40 de 
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lei, și am considerat noi că 80 de lei nu este o sumă împovărătoare pentru contribuabilii care dețin 

mijloace de transport electrice. 

Celelalte impozite la care faceți dumneavoastră referire că au fost majorate, ele sunt 

menținute la limita minimă din Legea nr. 293, care modifică Codul fiscal, deci noi, în propunerea 

noastră, nu am majorat nimic, ele sunt din legea care modifică Codul fiscal. Singurele majorări au 

fost cotele adiționale care mențin impozitele și taxele în anul 2026 la nivelul anului 2025. Practic, 

este o reducere, deci nu o majorare.  

 

Domnul consilier Bogdan Ciprian Buhăianu – explicați, vă rog, ce se întâmplă dacă nu se 

adoptă proiectul de hotărâre cu aceste cote pe care le-am propus.  

 

Domnul director adjunct Marius Pavăl – noi avem ordonanța de urgență de săptămâna 

trecută, care ne obligă să adoptăm. În articolul care prevedea spune că se poate merge până la 

limitele maxime. Se merge la limitele maxime prevăzute de lege, adică de Codul fiscal, unde noi 

avem, în hotărârea de consiliu local, niveluri minime sau medii, în unele cazuri. Deci se ia nivelul 

maxim prevăzut de Codul fiscal și … apoi vor crește taxele.  

 

Domnul președinte de ședință Relu Constantin Chiriac – dacă îmi permiteți, aici, o mică 

discuție. La nivelul taxei de parcare pentru autovehiculele proprii, acolo am văzut o majorare de 

40%. Sincer să fiu, nu aș avea nimic împotrivă dacă ar fi și un plan direct, ca banii aceștia să meargă 

în crearea de locuri de parcare, nu neapărat de trasare de linii pe străzi deja asfaltate. 

 

Domnul Primar Cosmin Ionuț Andrei – dacă ne așteaptă domnul Murariu și este de acord, 

eu vă răspund.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                   

 

Domnul președinte de ședință Relu Constantin Chiriac – domnule Murariu, dacă sunteți 

de acord să continuăm această discuție, mi se pare interesantă. 

 

Domnul consilier Marian Murariu – vă rog, nu pot să întrerup pledoaria domnului Primar.  

 

Domnul președinte de ședință Relu Constantin Chiriac – e o discuție informativă și ar fi 

ok să știm cum stau lucrurile. 

 

Domnul Primar Cosmin Ionuț Andrei – intenționăm ca în anul 2026 să dezafectăm o serie 

de garaje din municipiul Botoșani și în locul acestor garaje vor fi amenajate locuri de parcare. Prima 

zonă care a fost identificată și unde vom trimite notificări este Calea Națională, acolo unde avem și 

un plan pentru crearea benzilor pentru transportul public local, de la intersecția cu str. Gării, până la 

Direcția Muncii, în spatele blocurilor de pe Calea Națională și unde avem baterii de garaje, 

intenționăm să dezafectăm aceste baterii, să creăm locuri de parcare, solicitare care este din ce în ce 

mai mare, la nivelul municipiului Botoșani. Sunt și alte zone în municipiul unde avem garaje și unde 

trebuie făcute investiții pentru aceste locuri de parcare. 
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Am făcut acest lucru și în anul acesta, în 2025, am achiziționat terenuri, vă pot da un 

exemplu, în spatele sediului pașapoartelor a fost achiziționat un teren unde a fost amenajată o 

parcare. Pe strada Octav Onicescu a fost achiziționat un teren unde a fost amenajată o parcare. 

Aceste parcări au fost amenajate cu sume considerabile, care au provenit din taxele și impozitele 

locale. Intenționăm ca acești bani să îi direcționăm, de asemenea, pentru crearea locurilor de parcare 

din municipiul Botoșani. 

 

Domnul președinte de ședință Relu Constantin Chiriac – mai este, într-adevăr, un teren, 

lângă parc, unde… 

 

Domnul Primar Cosmin Ionuț Andrei – și acolo intenționăm, de asemenea, să amenajăm o 

parcare. 

 

Domnul consilier Marian Murariu – voiam să vă transmit faptul că și consilierii AUR se 

vor împotrivi creșterii de taxe și impozite și vor vota împotrivă la acest proiect. Și, dacă tot mi-ați 

ridicat mingea la fileu cu locurile de parcare, știu, domnule Primar, că ați promis în campania 

electorală că veți construi în zonele aglomerate parcări supraetajate. Vă rog să ne spuneți unde veți 

construi acele parcări supraetajate pe care le-ați promis în campania electorală.  

 

Domnul președinte de ședință Relu Constantin Chiriac – având în vedere că e un subiect 

destul de important pentru comunitate, pentru că e o problemă cu locurile de parcare, domnule 

Primar, dacă doriți să îi răspundeți domnului Murariu, și nouă, de altfel. 

 

Domnul Primar Cosmin Ionuț Andrei –  intenționăm să amenajăm locuri de parcare a 

nivelul solului, nu am făcut promisiuni pentru parcări supraetajate în campania electorală. Dacă am 

omis acest lucru și are domnul Murariu mai multe detalii, așteptăm cu interes să ni le pună la 

dispoziție. Mă așteptam la această poziție a dumneavoastră, a partidului dumneavoastră, care este 

una eminamente populistă.  

Dacă nici după ce am explicat aici faptul că practic, această hotărâre menține nivelul taxelor 

și impozitelor la nivelul minim și neadoptarea ei înseamnă automat o majorare, dumneavoastră votați 

împotrivă, înseamnă că aveți o temă de acasă și nu înțelegeți ce se întâmplă aici. Nu acționați în 

interesul botoșănenilor. Practic, vă doriți, prin acest vot împotrivă, majorarea taxelor și impozitelor 

locale.  

Bineînțeles, veți putea vota cum vă dictează conștiința, noi am explicat atât cât am putut de 

clar la ce se referă acest proiect de hotărâre și care sunt intențiile noastre. 

 

Domnul consilier Marian Murariu – dacă îmi permiteți, o scurtă remarcă. 

 

Domnul președinte de ședință Relu Constantin Chiriac – vă rog, domnule Murariu. 

 

Domnul consilier Marian Murariu – stimate domnule Primar, și poziția partidului 

dumneavoastră este una eminamente populistă, atunci când înainte de alegeri măresc pensiile pentru 
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a mai câștiga voturi de la pensionari. Și sunt mai multe exemple de felul acesta, când partidul 

dumneavoastră are o politică eminamente populistă.  

 

Domnul președinte de ședință Relu Constantin Chiriac – într-adevăr, e un proiect de 

interes maxim local , domnul Adrian Lupu, am văzut că ați ridicat mână, doriți să completați ceva? 

Fiind un proiect de interes maxim pentru botoșăneni, eu zic că e ok să avem o discuție onestă, ca să 

înțelegem cu toții exact cum stăm. 

 

Domnul consilier Valentin Adrian Lupu – eu nu vreau să se supere domnul Primar sau 

oricine altcineva, dar trebuie să se înțeleagă că interesul botoșănenilor este să luăm decizii corecte, și 

mai ales că vorbim de decizii fiscale, care, din punctul meu de vedere, necesită o mai bună 

fundamentare, un impact asupra cetățenilor, în mod direct, nu am putut să îl observ foarte clar din 

aceste mențineri și cred că clarificările cerute sunt o obligație, nu reprezintă un capriciu, nici al 

nostru, și nici al … 

 

Domnul consilier Bogdan Ciprian Buhăianu – sunt ministeriale, domnul Bolojan trebuia 

să vi le explice. 

 

Domnul consilier Valentin Adrian Lupu – nu domnul Bolojan, vreau să vă spun, asta e o 

placă așa, de retorică politică. Țin să vă readuc aminte că și PSD-ul este lângă domnul Bolojan și 

aceste decizii nu au fost luate fără o discuție în coaliție. 

 

Domnul președinte de ședință Relu Constantin Chiriac – într-adevăr, aceste discuții s-au 

iscat și pentru faptul că e în scurt și, probabil, nu s-a reușit o analiză mult mai corectă și mult mai 

profundă asupra acestor consecințe, dacă votăm sau nu acest proiect.  

 

Domnul consilier Andrei Amos – o scurtă întrebare: de ce nu a fost pus acest proiect pe 

ordinea de zi a ședinței ordinare? Pentru că atunci am fi avut timp să îl aprofundăm, o săptămână, să 

discutăm pe marginea lui, am primit proiectul ieri, avem ședința azi.  

 

Domnul director adjunct Marius Pavăl – legea care modifică Codul fiscal a fost promulgată, 

pentru că a fost contestată la Curtea Constituțională, a fost promulgată pe data de 17 decembrie. 

Ulterior, erau niște erori în legea care modifica Codul fiscal, s-a venit cu ordonanță de urgență pe 

data de 18. Ordonanța de urgență a fost publicată în Monitorul Oficial în următoarea zi. Deși noi 

lucram la proiectul de hotărâre de consiliu local, neavând promulgată legea care modifică și, 

totodată, și publicată ordonanța de urgență care modifica legea, nu am putut să promovăm proiectul 

de hotărâre. 

Nu știu dacă sunt în măsură eu să pun întrebări, dar aș dori să știu punctual pentru care 

impozit sau taxă, în afară de taxa rezervare loc parcare, a fost propusă majorarea de către Direcția de 

Impozite și Taxe Locale. Toate majorările au fost făcute prin legea care modifică Codul fiscal, adică 

sumele impozabile, în cazul clădirilor, care majorează impozitul pe clădiri, s-a făcut prin modificarea 

Codului fiscal, nu s-a făcut la nivel local. 



 

Proces verbal şedinţă extraordinară Consiliu Local Botoşani 

 din data de 23 decembrie 2025 

 

 

7 

 

 Domnul președinte de ședință Relu Constantin Chiriac – sincer vă spun, aveți dreptate în 

ce spuneți, e, într-adevăr, o problemă, cu taxa de 40% care a fost stabilită și o stabilim noi aici, este 

singura, și vă dau perfectă dreptate. 

 

Domnul director adjunct Marius Pavăl – este singura, mă refer la taxa de 1 leu pe zi pentru 

folosirea locului de parcare, care duce la 365 lei/loc parcare/an, care duce la 1 leu/zi. 

 

Domnul președinte de ședință Relu Constantin Chiriac – acum, ce vreau să vă spun, este 

și o aliniere la ce se întâmplă la nivel național, cam asta ar fi media pe țară. E bine să fim corect 

informație, de asta e ok să avem și această discuție. 

 

Domnul consilier Andrei Amos – dacă e așa cum spune și domnul director, și nu mă 

îndoiesc că are dreptate, eu, în locul domnului Primar, aș fi convocat ședința ordinară astăzi. 

 

Domnul consilier Bogdan Ciprian Buhăianu – dar noi am convocat-o, legea…,  a fost 

convocată din timp. 

 

Domnul consilier Andrei Amos – nu am niște clarificări asupra taxelor și impozitelor 

locale, ordonanța care s-a dat… 

 

Domnul director adjunct Marius Pavăl – ordonanța de urgență ne obligă ca, până la data de 

31, să se convoace ședința de consiliu local pentru a fi adoptată hotărârea. 

 

Domnul consilier Andrei Amos – suntem în 23, nu? 

 

Domnul director adjunct Marius Pavăl – dar mai sunt încă 3 zile lucrătoare până la final. 

 

Domnul consilier Andrei Amos – așa era logic: a venit ordonanța pe 18, pot să fac o ședință 

ordinară și între Crăciun și Anul Nou, până la urmă, pentru că sunt zile lucrătoare. Ce așa mare 

grabă?  

 

Domnul președinte de ședință Relu Constantin Chiriac – dragi consilieri, e, într-adevăr, 

un moment destul de important și destul de incomod pentru mulți dintre cei de aici, vă supun la vot 

acest proiect, așa cum vă dictează conștiința și, în baza informațiilor pe care le-ați avut în urma 

acestei discuții.... 

 

Doamna consilier Elena Daniela Fetcu – domnule Chiriac, am o cerere la domnul director 

adjunct de la Direcția de Impozite și Taxe, despre care ordonanță vorbește dumnealui? Numărul. 

 

Domnul director adjunct Marius Pavăl – ordonanța este 78, s-a publicat în Monitorul Oficial 

din 17 decembrie, nr. 1172. 

 



 

Proces verbal şedinţă extraordinară Consiliu Local Botoşani 

 din data de 23 decembrie 2025 

 

 

8 

 

Doamna consilier Elena Daniela Fetcu – am înțeles. Un articol din ordonanță. 

 

Domnul director adjunct Marius Pavăl – un articol, care?  

 

Doamna consilier Elena Daniela Fetcu – care spuneți dumneavoastră că vă obligă până la 

31 decembrie 2025, am găsit-o eu, e 4892. Da, confirm, este adevărat. 

 

Domnul președinte de ședință Relu Constantin Chiriac – stimați consilieri, mai dorește 

cineva să spună ceva referitor la acest proiect? Sau supun la vot proiectul? 

 

Domnul consilier Ovidiu Adrian Gorgan – aș vrea să fac o precizare: votul meu împotriva 

acestui proiect de hotărâre nu are legătură cu abordarea populistă, așa cum vorbește domnul Primar, 

și nu are legătură cu procedura stabilită la nivel de partid. Sunt împotriva oricărei majorări de 

impozite și taxe, indiferent că acestea sunt dictate de către Guvern sau de către administrația publică 

locală, din următorul motiv: atât timp cât Primăria își permite să risipească în fiecare an fonduri 

considerabile pentru festivaluri și evenimente cu tentă politică, să zicem, electorală, să folosim 

același limbaj elegant, „tentă”, și vă dau un singur exemplu: Festivalul Instituțiilor de Cultură, la 

care Primăria a cheltuit undeva la 80.000 euro și la care au avut acces doar câțiva botoșăneni. 

Acei botoșăneni care au pensie de, vă dau exemplul cel mai apropiat, al mamei mele, care are 

o pensie de 1300 lei și care de anul viitor va plăti taxe majorate. Sunt acești oameni care nu au acces 

la aceste evenimente culturale la care Primăria cheltuie foarte mulți bani și de aceea, nu suntem de 

acord cu aceste majorări. Dacă am vedea, într-adevăr, că în urma acestor majorări se întâmplă, se 

construiește ceva concret în municipiul Botoșani, sunt foarte de acord cu aceste majorări. Atât timp 

cât noi ne permitem, într-o perioadă de criză economică, să cheltuim sume considerabile, uriașe, din 

punctul meu de vedere, de miliarde de lei anual, pentru evenimente culturale sau distractive, nu sunt 

de acord cu aceste majorări.  

 

Fiind supus la vot proiectul de hotărâre, acesta este aprobat cu 13 voturi pentru și 9 voturi 

împotrivă (domnișoara consilier Maria Mirabela Dumitriu și domnii consilieri Andrei Amos, Iulian 

Bauer, Relu Constantin Chiriac, Ovidiu Adrian Gorgan, Valentin Adrian Lupu, Marian Murariu, 

Eduard Telișcă și Marian Voinescu). 

 

Punctul 3 de pe ordinea de zi – Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local și a 

bugetului instituțiilor publice și activităților finanțate integral sau parțial din venituri proprii pe 

anul 2025 – 23 decembrie 2025 – este avizat favorabil de comisiile de specialitate nr. 1 și nr. 5, nu 

prezintă discuții, și, fiind supus la vot, acesta este aprobat cu 17 pentru, 2 împotrivă (domnii 

consilieri Ovidiu Adrian Gorgan și Marian Murariu) și 2 abțineri (domnii consilieri Valentin Adrian 

Lupu și Marian Voinescu) – nu participă la vot domnul consilier Marius Petru Rogojinschi. 

 

Notă: Se alătură ședinței domnul consilier Remus Dan Dulgheru. 
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 Punctul 4 de pe ordinea de zi – Proiect de hotărâre privind stabilirea taxei speciale de 

salubrizare SIMD în Municipiul Botoșani pentru anul 2026 – este avizat favorabil de comisiile de 

specialitate nr. 1, nr. 3 și nr. 5, nu prezintă discuții, și, fiind supus la vot, acesta este aprobat cu 12 

voturi pentru și 10 voturi împotrivă (doamnele consilier Maria Mirabela Dumitriu și Elena Daniela 

Fetcu și domnii consilieri Andrei Amos, Iulian Bauer, Relu Constantin Chiriac, Ovidiu Adrian 

Gorgan, Valentin Adrian Lupu, Marian Murariu, Eduard Telișcă și Marian Voinescu) – domnul 

Mihail Gabriel Tanasă nu participă la vot. 

 

Punctul 5 de pe ordinea de zi – Proiect de hotărâre privind stabilirea tarifelor pentru 

transportul urban de călători cu autobuze în municipiul Botoșani ce vor fi practicate de S.C. 

„Microbuzul” S.R. L. Botoșani – este avizat favorabil de comisiile de specialitate nr. 1, nr. 3 și nr. 5, 

nu prezintă discuții, și, fiind supus la vot, acesta este aprobat cu 18 voturi pentru, 3 împotrivă 

(domnii consilieri Ovidiu Adrian  Gorgan, Marian Murariu și Marian Voinescu) și 1 abținere 

(domnul consilier Valentin Adrian Lupu) – doamna consilier Elena Daniela Fetcu nu participă la vot. 

 

Epuizându-se materialele din ordinea de zi şi timpul alocat şedinţei de astăzi, domnul 

preşedinte de şedinţă – consilier local Relu Constantin Chiriac – declară lucrările şedinţei închise.  

 

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,                   SECRETAR GENERAL AL MUNICIPIULUI, 

Consilier local,                       Oana Gina Chițanu 

    Relu Constantin Chiriac 

  

 

 

    

      Consilier principal,  

                                                  Alina Ecaterina Manolache  

 


